



# 淄博两所中学将于下月开建

总建筑面积8万余平方米 配套建设运动场、车库、绿化景观等设施

本报5月8日讯(记者 樊舒瑜)

近日,淄博市公共资源交易网发布公告,张店区科技苑中学、张店区实验中学南校区将计划6月5日开工建设,施工总工期为730天。

了解到,淄博市张店区实验中学南校区建设项目位于张店区世纪路以东、通济花园小区以西、胶济铁路线以北、和平路以南。包括综合教学楼、食堂等,同时配套建设运动场、车库、道路管网、绿化景观等附属设施,总建筑

面积40333.4平方米。综合教学楼及地下车库总建筑面积约30969.42平方米,其中地上21731.12平方米,地下9238.30平方米。运动场、食堂、车库总建筑面积为9364平方米。

此外,淄博市张店区科技苑中学建设项目将在同一天进行开工,建设地点位于张店区联通路以北、樱红路以西、橙香路以东,包含综合教学楼、体育馆、食堂等,同时配套建设运动场、车

库、道路管网、绿化景观等附属设施,总建筑面积约42264平方米。其中综合教学楼、体育馆、食堂等总建筑面积约2804平方米。综合教学楼约22501.29平方米,体育馆约2936.92平方米,食堂约2606.79平方米。运动场、车库约14219平方米,其中社区服务用房2404.29平方米,车库设置机动车停车位240辆,无障碍机动车停车位5辆,自行车库1744.08平方米。

## 精准落实医保扶贫政策

淄博市镇级卫生院将在本月10日前实现高血压、糖尿病结算报销

本报淄博5月8日讯(记者 马玉姝 通讯员 齐迪) 近日,淄博市医疗保障局、淄博市卫生健康委员会、淄博市扶贫开发领导小组办公室联合印发《关于进一步做好建档立卡贫困人口医疗保障工作有关问题的通知》,要求在5月10日前实现医保结算单据即时打印以及“高血压、糖尿病”两病结算报销功能。

《通知》要求,医保部门要及

时维护村卫生室医疗结算系统,加强对村医操作程序的使用培训,逐一排查核实村卫生室使用情况,确保参保人就医购药即时联网报销。卫生健康部门和医保部门积极协作配合,尽快完成基层医疗卫生机构管理信息系统和村卫生室医保结算系统的技术融合,实现一个网络下两个系统的融合运行,完成即时结算报销,无法融合的村卫生室医保结算系统暂时独立运行;在镇

卫生院HIS系统全流程就医的基础上,完善与医保结算系统接口功能,5月10日前实现医保结算单据即时打印以及“高血压、糖尿病”两病结算报销功能。

同时,要优化贫困人口慢性病签约服务,确保贫困人口门诊慢性病签约应签尽签,加强贫困人口医疗服务管理,确保“先诊疗后付费”“两免两减半”“住院费用减免”等健康扶贫政策落细落实。

高青一中:  
开展纪念五四团日活动

五四青年节期间,高青一中开展了以“弘扬五四爱国精神·担当民族复兴大任”为主题的纪念五四运动101周年主题团日系列活动。活动之初,号召同学们满怀对祖国热爱之情,争做堪当大任的新时代青年。(周进)

张店区铝城一中:  
上好复学健康教育第一课

铝城一中积极上好复学健康教育第一课,敬畏生命、爱国励志。学习疫情防控先进感人事迹,激发广大师生员工爱党爱国的深厚情怀;学习疫情防控知识,引导学生增强防范意识,学会防护技能;开展在校一日常规教育。(王立水)

高青二中:  
喜迎毕业年级复学

5月4日,高青二中有计划的开展学生复学前准备工作—迎接初四学生家长为学生先行送来学习、生活用品。为防止人群聚集,学校采取错时、分流方式,并在门前设立测温区、缓冲区、等候区。

(杨莉 成树栋)

桓台县田庄中学:  
开展敬畏生命爱国教育

近日,田庄中学复学开学第一课开展了敬畏生命、爱国励志的宣传教育。学习抗疫斗争中英雄模范人物的先进事迹,用抗疫精神培养学生的家国情怀和爱国情感。同时,鼓励学生统筹做好防疫和学习,以最佳的状态备战中考。(崔梦麟)

张店区傅家镇中心小学:  
开展“居家战疫”教育

五一国际劳动节期间,为培养队员劳动意识、养成劳动习惯,傅家实验小学开展了“劳动最光荣·争做新时代好队员”主题活动。向疫情期间的所有劳动者致敬,教育引导队员用实际行动争做新时代的好队员。(李锦 杜文婷)

张店区傅家实验小学:  
开展“五一”主题教育活动

五一国际劳动节期间,为培养队员劳动意识、养成劳动习惯,傅家实验小学开展了“劳动最光荣·争做新时代好队员”主题活动。向疫情期间的所有劳动者致敬,教育引导队员用实际行动争做新时代的好队员。(李锦 杜文婷)

打造管理新模式 复学后,沂源二中实行全封闭式管理。全封闭期间,学校采取“一人多岗、一岗多责”的管理方法,相互配合,相互支持,高效运转。(刘念华)

进行国家安全教育 近日,沂源县新城路小学举行活动,对孩子们进行国家安全教育。教育同学们知道保护国家安全是我们每个公民的责任。(戴元香 周从容)

高青三中:  
初四复学学生就餐有序

根据防疫期间食堂学生就餐要求,高青三中实行单人单桌、同向定点就餐。学生按照通道指示牌,经测温、洗手后,保持间隔,有序进入餐厅,按照规范流程到自己的座位就餐,就餐时做到食无语、错落有致,同向就餐。(王克锋)

高青县田镇崔张小学:  
开展劳动实践活动

为进一步激发少先队员的劳动热情,树立热爱劳动的意识,培养热爱劳动的良好习惯,近日,崔张小学开展了形式多样的实践体验活动。队员们积极参与到家庭劳动中去,田园劳动、整理房间、洗衣做饭等,掌握生活的技能。(袁梦宇)

张店区潘南小学:  
培养学生热爱生活意识

疫情期间潘南小学四年级三班的同学们线上学习,线下读书练字、室内运动,扫地擦地,整理房间成了同学们每天的必修课。井然有序、丰富多彩的生活,使学生养成了受益一生的热爱学习生活的习惯。(潘静)



劳动主题教育 沂源县鲁村镇中心小学从3月份开始,开展了以“我劳动,我光荣;我创造,我幸福”为主题的劳动教育活动。

(王艳艳 周海玲)

## 淄博市教育督导组

到磁村中学检查指导初四开学工作

本报讯 7日,淄博市教育局党组成员、淄博市教研室党支部书记李静声率督导组到淄川区磁村中学检查指导初四开学工作,淄川区教体局分管负责同志与昆仑镇政府相关同志陪同。

督导组一行实地查看了校门安保值勤情况、学生入校红外测温仪器、防疫物资储备等情况,听取了磁村中心校负责同志工作汇报,了解防控措施落实情

况,重点对入校流程、食堂就餐、学习活动等环节进行精准调度,并对复学后校园日常管理等工作提出指导建议。

市局督导组与区镇陪同人员对磁村中学初四开学工作给予了充分肯定,提出了存在的问题,强调学校要时刻绷紧安全弦,进一步落实防控责任,优化各项流程,抓好教学和防控两条线,确保学生在校安全。(张俊)

张店五中:

初四学子迎来开学第一天

本报讯 7日,张店五中初四学生返校开学。寂静的校园,因为学生们的到来,重新变得生机盎然。

从上午7点开始,便有佩戴口罩的学生陆续到校,沿着规划好的进校路线,经非接触式体温检测仪测温合格后进校。随着到校学生越来越多,学生们按1.5米线

标志依次排队、测温、登记顺序间隔入校。由教体局等八部门组成的开学专班工作组现场指导。学校领导已早早在校门口迎接学生们返校。

在校期间,学生们时刻谨记老师的教导,学习、防疫两不误,不负韶华,扬帆追梦。(徐瑶)

高青五中:  
学生生活物资提前入校

为避免人群聚集,落实人、物分离的规定,保障初四年级开学当日快速、安全、有序,5月4日-5日,高青五中教师、物业管理人员组成的志愿者积极热情帮助家长搬运学生行李,高效率地完成了学生生活物资提前入校工作。

充分展示了该校对待一切工作精益求精的态度,学校始终以学生健康全面发展为中心的教育理念,体现了该校全体教职员关爱学生、热爱学校的教育初心。(王冬)

高青县高城学区中心小学:  
家校共育,共织“防疫网”

高城学区中心小学明确以校长为总负责人的责任制,以班主任为主要负责人,利用微信群、QQ群向家长推送新冠肺炎的预防知识,并做好每天的线上疫情汇报,旨在,保障每个孩子的生命健康安全。(邵明国)

高青县花沟镇唐口小学:  
压实安全责任迎开学

开学在即,花沟镇唐口小学落实安全责任,严防死守筑牢校园安全防护墙。继续做好疫情防控工作、做好值班值守工作、做好防溺水教育工作、做好校园消防安全工作、做好交通安全教育工作、做好饮食卫生安全工作。(李明)



卫生防控保健康 为保证良好的开学环境,隔离各类病菌的传播渠道,沂源县东里镇龙王峪小学开展推进“防疫情、保健康”环境大扫除百日专项行动。

(陈德启)

张店区领导现场督查  
张店四中教育复学工作

5月7日,张店区副区长于洪同志在区教体局彭越、卫健局左新香同志陪同下,到张店四中进行现场调研督查复学工作。张店四中校长孙建全程陪同,并向领导汇报了学校入学复学基本情况。为学生全面健康成长保驾护航。(崔金华)

淄川区黑旺中心小学:  
举行争做好少年活动

近日,为“扣好人生第一粒扣子”,打造中国特色社会主义事业建设者和接班人,黑旺中心小学开展“新时代好少年”学习宣传活动,并推出了一批事迹突出的少先队员典型。教育新时代青少年乐观进取、向上向善。(赵鹏)



传递正能量 近日,沂源县新城路小学开展“展示抗疫风采,传递正能量”活动。要求每位教师回顾疫情期间执勤、线上教学、线上家访等工作。(周从容 戴元香)